
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938 / 2945

1 80506 Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301 60/94 34 Stück
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Federnsatz, für Radbremse AL-KO SB 203/236/301, 
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361, mit
1 x Zugfeder, 2 x Druckfeder, 2 x Abdeckblech

2 80506 Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301 0/3 3 Stück
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361

3 10107 Kabelverbinder-Dose 2/2 0 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder
Kabelverbinder-Dose, mit 10-poligen
Leitungsverbinder, Schraubanschluss

4 10472 JOKON 595 Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
f. m./o. KZL
JOKON 595 Lichtscheibe links, für mit/ohne
Kennzeichenlicht
H: 138 x B: 238 mm

5 10473 JOKON 595 Lichtscheibe rechts 0/1 1 Stück
f. m./o. KZL

6 10582 ASPÖCK Tülle 1-fach, 1 x 14 mm, f. Leuchten 0/10 10 Stück
7 10743 JOKON Bajonettverbinder, 6-polig, gelb, weiblich 0/10 10 Stück
8 10744 JOKON Bajonettverbinder, 6-polig, grün, weiblich 0/10 10 Stück
9 14905 BÜNTE Halter, f. Safety-Box (14902) 2/2 0 Stück

BÜNTE Halter, für Safety-Box (14902), zum sicheren
und komfortablen Transport der Diebstahlsicherung

10 200200 BÜNTE Federbügelbolzen, Ø 11,8 x 72 mm 7/7 0 Stück
f. Scharnierbock 20020, Stahl verzinkt
BÜNTE Federbügelbolzen, Ø 11,8 x 72 mm, für 
Scharnierbock 20020, Stahl verzinkt

11 20057 FBS Anschrauböse, Größe 1, 125 mm lang 15/15 0 Stück
Öse Ø 16 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Stahl verzinkt

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017946,  Ihre Referenznr.: 3170

Kundennr.: 59368
15. November 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113

a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 4
DI231101192Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

FBS Anschrauböse, Größe 1, 125 mm lang, Öse
Ø 16 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Lochabstand
20/50 mm, Stahl verzinkt

12 20198 Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm 2/2 0 Stück
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, weiß, Kunststoff
Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm,
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, mit Feder, weiß,
Kunststoff

13 210283 BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 N, 1055 mm, 500 mm Hub 0/3 3 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

14 300581 Bugstütze, 75 x 165 x 100 mm, Bohrung Ø 13,5 mm 3/3 0 Stück
Öffnung 120°, schwarz, Gummi
Bugstütze, 75 x 165 x 100 mm, Bohrung Ø 13,5 mm
Öffnung 120°, schwarz, Gummi

15 401124 BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12, 113 mm lang 0/12 12 Stück
f. Klemmhalter 40142

16 40115 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 85 mm, m. Splint 0/15 15 Stück
Stahl verzinkt

17 401160 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 120 mm, m. Splint 0/9 9 Stück
Stahl verzinkt

18 40128 BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, schwarz, m. Kappe/Ring 2/2 0 Stück
f. Handkurbel 40117, Kunststoff
BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, schwarz, mit Kappe/
Sicherungsring, für Handkurbel 40117, Kunststoff

19 40132 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, m. Waage, Ø 220 x 60 mm 2/2 0 Stück
Bauhöhe 595 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, mit Stützlastwaage bis
125 kg, Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 595 mm, Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast im 
Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl 
feuerverzinkt

20 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 100/100 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

21 40249 Achsstoßdämpferhalter, gerade, z. Anschweißen 2/2 0 Stück
Stahl roh
Achsstoßdämpferhalter, gerade, zum Anschweißen,
Stahl roh

22 402490 Achsstoßdämpferhalter, gekröpft, z. Anschweißen 2/2 0 Stück
Stahl roh
Achsstoßdämpferhalter, gekröpft, zum Anschweißen,
Stahl roh

23 405100 BÜNTE Kugelschutzkappe, weiß, m. Schlaufe 10/10 0 Stück
Kunststoff

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 4
DI231101192Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017946,  Ihre Referenznr.: 
3170



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Kugelschutzkappe, weiß, mit Schlaufe, 
Kunststoff

24 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 10/10 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 
Kunststoff

25 407010 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 4/4 0 Stück
m. 19 mm Sechskant, Ausdrehlänge 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Sperrbolzen mit Kette,
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

26 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 4/4 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

27 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 6/6 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

28 40757 BÜNTE Kompaktlager DAC 4280, Ø 42/80 x 42 mm 1/1 0 Stück
f. AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlager DAC 4280, Ø 42/80 x 42 mm, 
für AL-KO Radbremse 2361

29 40759 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm 2/2 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 42/80 x 42 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für AL-KO Radbremse
2361

30 40780 BÜNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB 0/6 6 Stück
203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, Ø 42/62 x 7 mm

31 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 0/6 6 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm

32 41002 BÜNTE Achsstoßdämpferhalter, 40 x 100 x 55 mm 2/2 0 Stück
Bohrungen Ø 12,5 mm, f. HUMBAUR Typ HA/HK/HU
BÜNTE Achsstoßdämpferhalter, 40 x 100 x 55 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, für HUMBAUR Typ HA/HK/HU

33 42047 Fangseil, Ø 200 mm, Lochabstand 90/116 mm 0/5 5 Stück
f. ungebremste Anhänger

34 42219 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5/14,5 mm

35 60221 Bugstütze, 68 x 105 mm, Bohrung Ø 13 mm, blau 3/3 0 Stück
Polypropylen
Bugstütze, 68 x 105 mm, Bohrung Ø 13 mm, blau,
Polypropylen

36 80016 Faltenbalg, Ø 55/70 x 100 mm, 2 Falten, f. PEITZ 1/1 0 Stück
PAH 0,85-2,0, PAV/S 1,2-2,0, PAV/SR 0,85-2,7

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 4
DI231101192Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017946,  Ihre Referenznr.: 
3170



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Faltenbalg, Ø 55/70 x 100 mm, 2 Falten, für PEITZ
PAH 0,85-2,0, PAV/S 1,2-2,0, PAV/SR 0,85-2,7

37 80133 Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF 1/1 0 Stück
1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3
Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, für BPW
ZAF 1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3, mit Schraubabdeckung

38 80595 Faltenbalg, Ø 55/70 x 115 mm, 3 Falten, f. AL-KO 0/4 4 Stück
2,8/351/352 VB, AE 3500

39 90113 Sicherungsring, Ø 64/68,2 x 2 mm, DIN 472 10/10 0 Stück
f. Kompaktlager Ø 34/64 x 37 mm 
Sicherungsring, Ø 64/68,2 x 2 mm, DIN 472, für
Kompaktlager Ø 34/64 x 37 mm

40 901130 Sicherungsring, Ø 72/76,5 x 2,5 mm, DIN 472 10/10 0 Stück
f. Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm 
Sicherungsring, Ø 72/76,5 x 2,5 mm, DIN 472, für
Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm 

41 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/2 2 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 146,511

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 4
DI231101192Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017946,  Ihre Referenznr.: 
3170


